

“陪伴”是这个周末最美的告白

今天母亲节,让爱相随

□记者 谢昭艳

“一早妈妈就收到了呆萌的卡通人物‘大白’,她和往常一样给家人精心准备早餐……”在昨日的微信朋友圈里,已有不少朋友晒出了给妈妈的节日礼物。

今天是母亲节,这个节日令这个双休日格外温馨,“陪伴”则是其中最重要的主题。

一家老小结伴同行

记者昨天下午在天一广场走访,发现逛街的市民很多。二百一位经理告诉记者,昨天气候舒适,加上“母亲节”节日效应,因此人气很旺。

在天一广场一带,记者不时看到有各种年龄段的母女在逛街游玩。在银泰百货,记者一进去就看到好几对一起逛商场的母女,还有女儿、妈妈、外婆或者奶奶三代人一起逛街的。在一个女包柜,年轻的女儿正给中年的妈妈选购女包,妈妈再三推脱,女儿竭力推荐,而还有一对是年轻的妈妈带着十来岁的儿子一起采购,儿子给妈妈选了一款浅红的女包,而妈妈更钟情黑色的普通款。等这两对顾客走后,记者问营业员,是不是都是给妈妈选购礼物?营业员说,是的,顾客基本上都是来买母亲节礼品的。在同一家百货商场的三楼,这一层大多是设计师品牌,适合成熟女性,记者发现在几个较受欢迎的专厅,顾客特别多,据记者观察,昨天下午,在女装区,和妻子一起挑选礼物的男士比平时明显增加。

随后记者来到二百,一楼各个黄金珠宝品牌普遍生意火爆,在几个品牌的专柜前,顾客围了好几层,在顾客中,中年女子明显比平时增多,特别是黄金、珍珠类品牌,人气最旺。记者电话采访了二百黄金珠宝商场经理俞建雅女士,她告诉记者,双休日生意就比平时好,而这个周日又是母亲节,因此生意特别火爆,估计昨天的销售额比平时增加1.5倍。

除了购物,一家老小在咖啡店、电影院一起休闲娱乐的也不少。还有一些朋友双休日陪妈妈出游,来一趟近距离的休闲游,比如去海边烧烤,或者去果园采摘。

根据传统习惯,鲜花是母亲节的主要礼品。在琴桥东一家花店,营业员告诉记者,康乃馨和百合在昨天最受欢迎,销量比平时好很多,不过价格和往常相比没变化。随后记者电话采访了一位在花鸟市场开店的老板,他说,周六生意很不错,一方面天气好,出来走走的市民较多,另外,这个周日是母亲节,因此很多年轻人买些盆栽康乃馨、流行的多肉植物等赠送妈妈,因为很多做妈妈的女性喜欢养些花草。

用心相伴,礼轻情意重

记者通过微信随机采访了十位市民朋友:母亲节,会给妈妈送些啥?一位家有儿女从事IT行业的爸爸说,他准备带着儿女,一家人吃餐团圆饭,他觉得,节假日,一家人在一起就是最好的礼物。

而养花高手李女士说,准备给婆婆送一捧她自己种植的玫瑰花。而在事业单位工作的心言,她觉得给妈妈、婆婆送上温暖的问候,那才最有意义,她觉得母亲节和别的节日还是有区别,母亲节侧重的是表达对妈妈的感恩。

而其余几位朋友都认为,无论是一束鲜花、一件首饰还有一句祝福,只要用心相伴,都会让这个节日显得温暖而有爱心。

今天夜里到明天有阵雨或雷雨

本报讯(记者 罗湘波) 昨天一早,窗外的天空还很阴沉,但洗刷完出门之后,发现天气还不错。整体上,这个周末还是比较适合出游。

据市气象台预报,今天白天多云,市区最高气温24℃,最低气温15℃,东到东南风3级。今天又是母亲节,这样的天气你不妨陪妈妈外出游玩一番。

等大家差不多愉快地过完周末了,雨水该来的总还是会来的。今天夜里天气逐渐转阴,有时候会有阵雨或雷雨。明天天气会持续今夜的阴有阵雨或雷雨,雨量或到中等。气温方面,仍旧维持舒适的状态,市区最高气温25℃,最低气温18℃,偏南风3级。

提醒一下,今明两天最好还要注意做好防雷措施,一些电源插座不妨拔掉。



旗袍长卷展示女性风采

昨天下午,《全球华人旗袍印象长卷》宁波展在老外滩举行。280多名宁波淑女身着艳丽旗袍走过老外滩建筑长廊,吸引了不少摄影人和游客。

记者 龚国荣 摄

枝繁叶茂挡住了多处交通标识

市民一旦有新发现,可与园林部门联系

□记者 边城雨

天气渐渐热起来,树木的野蛮生长给周边的居民和路人带来了不少“美丽的烦恼”。

行道树挡住了红绿灯

“差点闯红灯,孝闻街与府桥街口的红绿灯已基本被树叶遮盖了!”前天下午,市民方先生通过本报新闻热线87777777报料。

方先生说,前天上午,他开车路过府桥街时,看到前边的车开了过去,就以为还是绿灯,等快到路口时,才发现已经变成红灯了,差点造成追尾事故。后来经过他仔细观察,发现原来是红绿灯被行道树给挡住了。昨天上午,记者到现场进行了查看,发现当车子离红绿灯10多米时,红绿灯被行道树给挡住了,只有到路口时,才能看清楚。

在本地论坛或微博上,关于行道树遮挡交通标识的“吐槽”比比皆是。市民许女士说,每当开车路过立交路与灵桥路口时,前边的信号灯往往被行道树遮住,所以只能小心翼翼地行驶,生怕操作不慎被罚。

昨天下午,根据读者的报料,记者到天童南路、新河路、百丈东路、新芝路等路段进行了查看,发现或多或少都存在行道树遮挡交通标识的情况。江东交警大队一名民警对记者说,他们每天都在巡查,如果发现这种情况,会及时与城管园林部门联系,请他们来修剪。

窗外的大树,窗内的烦恼

市政道路上的行道树不安生,小区里的行道树也不消停。家住鄞州金家新村小区的部分居民向本报投诉称,他们小区有几棵树太过茂盛,遮挡到一楼二楼的住户,白天都没有太阳照进来,家里蚊虫也特别多。

据了解,像这种绿化树扰民的情况大多发生在我市的一些老小区。江东区黄鹂与白鹤社区的部分居民也向本报反映过类似的情况。

“问题多发的小区一般建于上世纪八九十年代。”市园林局相关负责人告诉记者。当时的居住区建设主要是解决“住”的问题,还未能系统地考虑到树木的生长情况和对以后的影响,再加上老小区本身间距不宽,这些树木长了10多年乃至20多年后,树干高大,异常茂密,导致了遮阴、生虫等一系列问题集中爆发。

园林部门启动修剪工作

昨天记者从市城管部门了解到,我市行道树以香樟为主,每到春夏季节,正是香樟猛长的时候。因此,每年园林部门都会对道路上的行道树进行专项治理。如果市民发现有扰民问题,可直接与当地园林绿化部门联系,他们会第一时间派人去修剪。

对于小区内的树木扰民问题,城管园林部门表示,因为这些树木归小区所有,居民可以找物业要求修剪。如果物业有困难,也可以向当地园林绿化部门打报告,他们会派人来进行协助修剪。

但据介绍,目前园林绿化部门在对老小区树木修剪方面遇到不少问题,主要是业主之间的意见很难达成一致。

园林部门在此提醒,如果请他们去作业,小区物业先把前期工作做好,以免影响修剪时间。

浙江湖州商业银行

财丰理财,丰财有道

“财丰理财”150187-150193期人民币理财发售计划

产品名称	期限	经测算后参考预期年化收益率	认购金额	认购期
150187期	35天	6.3%	5万	5月11日-5月13日
150188期	63天	5.9%/6.0%/6.1%	5万/30万/50万	5月11日-5月13日
150191期	186天	5.9%/6.0%/6.1%		5月11日-5月13日
150193期	364天	6.1%/6.2%		5月11日-5月13日

风险提示: 理财有风险, 收益不等于实际收益, 投资需谨慎, 详情请见产品说明书或咨询网点理财经理

分行: 0574 67209658 67209656 67209660 江东区福明路578号(汽车城东站斜对面) 东冠三栋一楼

鄞州支行: 0574 83729593 鄞州区中沙路恒河大厦1372-1366号

奉天支行: 0574 89015038 宁波市鄞州区奉天港利时广场1楼1001

余姚支行: 0574 82690618 余姚市三江街道南南高398号

宁波江北支行: 浙江湖州商业银行湖州城东支行

客服热线 40080-96627